

# Pseudoierarhie rusă și română, alături de minciuno-patriarhul Bartolomeu, toți cu mască, în rugăciune comună cu eretici și păgâni

---

*„Că iată voi chema toate popoarele țărilor de la miazănoapte, zice Domnul, și vor veni acelea și își vor pune fiecare din ele scaunul său la poarta de intrare a Ierusalimului, pe lângă toate zidurile lui și în toate cetățile lui Iuda; și voi rosti asupra lor judecata Mea pentru toate fărădelegile lor, pentru că M-au părăsit, au aprins tămâie înaintea altor dumnezei și s-au închinat la lucrurile mâinilor lor. Dar tu, încinge-ți coapsele tale și scoală de le spune tot ce-ți voi porunci. Nu tremura înaintea lor, fiindcă nu vreau să tremuri înaintea lor. Ei se vor lupta împotriva ta, dar nu te vor birui că Eu sunt cu tine, ca să te izbăvesc”, zice Domnul” (Ieremia 1, 15-17, 19).*

Patriarhul Bartolomeu al Constantinopolului împreună cu papa Francisc, au participat luni la o slujbă ecumenică (ecumenistă - n.n) cu reprezentanți ai clerului papistaș și protestant la Bazilica Catolică Santa Maria in Trastevere, iar ieri a avut loc o altă slujbă ecumenică.

De această dată, Episcopul Ambrozie de Bogorodsk, vicar al Exarhului Patriarhal al Europei de Vest al Bisericii Ortodoxe Ruse, și Mitropolitul Iosif al Europei Occidentale și Meridionale al Bisericii Ortodoxe Române au participat la slujba ecumenistă, ca reprezentanți ai Bisericilor Ortodoxe.

Slujba a avut loc la Bazilica Santa Maria din Aracoeli ca parte a evenimentului anual „O întâlnire de rugăciune pentru pace în Spiritul din Assisi” din 2020, condus de papa Francisc și organizat de comunitatea laică catolică Sant'Egidio.

În ceea ce privește participarea sa la slujba ecumenică, Mitropolitul Ambrozie, al BORuse a scris pe Facebook: „Cu toții trebuie să iertăm și să fim iertați.

Nedreptățile lumii și ale istoriei nu sunt vindecate de ură și răzbunare, ci prin dialog și iertare. Fie ca Dumnezeu să ne inspire un angajament față de aceste idealuri și față de călătoria pe care o facem împreună. Fie ca ea să atingă fiecare inimă și să ne facă vestitori de pace”.

Într-un comentariu la postare, el scrie: „Orice spun fundamentalistii, chemarea Domnului nostru de a se ruga și de a face tot posibilul pentru a ajuta suferința rămâne o prioritate fundamentală”.

Un videoclip al slujbei ecumeniste a fost publicat de sit-ul Sant'Egidio, inclusiv „evenimentul de pace” care a urmat, la care au luat cuvântul nu numai reprezentanți ai religiilor creștine, ci și ai musulmanilor, evreilor și budhiștilor prezenți la eveniment, care s-a încheiat cu aprinderea ceremonială a lumânărilor pe un singur sfeșnic.

În această dimineață, Universitatea Pontificală Antoniană din Roma i-a acordat Patriarhului Bartolomeu doctoratul onorific în filosofie.

Roma, 21 octombrie 2020

Patriarch Bartholomew and Russian and Romanian bishops pray in ecumenical service in Rome